

закон грешема



Загрузок: 2867

Скорость: 1.43 Мб/с

СКАЧАТЬ

Рейтинг: ★★★★★

Автор: Clopper

Безопасно! Вирусов нет



В



196



Нравится

100



Твитнуть



g+1



50



95



161 комментариев

В



Саша

Благодарочка за все!

1 минуту назад



Ангелина

Побольше бы таких сайтов.

1 минуту назад



Гриша

Первый раз тут, скорость загрузки радует, наличие файлов тоже!

1 минуту назад



Марина

Всем советую, качает быстро.

1 минуту назад



Леша

не поверил глазам, есть все. спасибо!

1 минуту назад



Оксана

Глупости говорят, что незаменимых не бывает, без этого сайта я бы пропала.

1 минуту назад

Закон Грешема представляет собой закон денежного обращения, сущность которого заключается в том, что худшие деньги со временем вытесняют из обращения качественные, а более ценные деньги направляются на сбережения. Закон Грешема основывается на субъективно-психологической черте владельцев денег, которые пытаются избавиться от денег низкого качества. В основе действия первичной формулировки закона Грешема лежит ценность металла, из которого изготовлены денежные единицы. Закон Грешема назвали в его честь только за окончательную формулировку 1560 года, на самом же деле впервые сформулировал этот постулат талантливый математик Коперник ещё в 1526 году. Томас Грешем – английский финансист. Известен также как создатель первого высшего учебного заведения в Лондоне. Закон Грешема или как справедливее его будет назвать закон Коперника - Грешема – экономический закон, утверждающий, что те деньги, которые государство искусственно переоценивает ... In 1560 Sir Thomas Gresham, a notable financier, who managed the British Royal Mint during the reign of Queen Elizabeth I, formulated several theses of money circulation, thus providing a basis for one of economic laws. Nicolaus Copernicus came to similar conclusions even before Gresham in 1526 and presented them in his paper «Monetae cudendae ratio» (AKA «Treatise on money»). As a result, nowadays we know the following formulation of Gresham's/Copernicus law: «Bad money drives out good money». Коперник первым обратил внимание на закономерность, известную как Закон Коперника — Грешема (независимо обнаружен также английским банкиром Томасом Грешемом). Согласно этому принципу, более устойчивые по своему курсу деньги (например, золотые) будут вытесняться из обращения, так как люди будут накапливать в них сбережения, а в реальном обороте будут участвовать «худшие» (например, медные) деньги. Монетарный принцип, названный по имени лорда Томаса Грешема, управляющего английским монетным двором при королеве Елизавете, к-рый, хотя и не был первым, кто признал этот принцип, однако впервые четко сформулировал, придал ему офиц. статус. Суть З.Г. заключается в том, что деньги с завышенной стоимостью имеют тенденцию вытеснять деньги с заниженной стоимостью при их офиц. одинаковой номинальной стоимости, что `худшие` деньги... Портрет Томаса Грешема 1544 год Непонимание так называемого закона Грешема приводит к убеждению, что правительственная монополия необходима из-за существования тенденции к вытеснению хороших денег плохими. Именно для того, чтобы доказать этот тезис, выдающийся экономист У.С. Девонс выразил Закон Грешема в очень категоричной форме: лучшие деньги не в состоянии вытеснить худшие. - экономический закон, гласящий: «Худшие деньги вытесняют из обращения лучшие». Закон постулирован в 1526 в трактате о деньгах польским астрономом, экономистом и математиком Николаем Коперником (1473-1543) и окончат, сформулирован в 1560 английским финансистом Томасом Грешемом (1519-1579). Действовал в основном в условиях биметаллического денежного стандарта ...